
Порядок допуску вступників до участі в етапах творчих конкурсів 2020 року 

у Харківській державній академії дизайну і мистецтв 

 

Допуск вступників до участі в етапах творчих конкурсів розпочинається за 30-45 

хвилин до початку вступного випробування. Для уникнення скупчень біля входу до 

корпусів рекомендуємо прибути до академії та пройти процедуру допуску в проміжок 

часу, що зазначений у Вашому електронному запрошенні. 

Процедура допуску передбачає проходження термометрії й ідентифікації 

вступника. 

Перед входом до пункту тестування медичний працівник виміряє Вам температуру 

тіла та перевірить наявність ознак респіраторного захворювання. 

Якщо медичний працівник чи співробітник приймальної комісії виявить, що у Вас 

підвищена температура тіла ( 37,3 °C і вище) або нежить, кашель, Ви не будете допущені 

до проходження вступного випробування. 

Якщо Ви маєте певне хронічне захворювання і, як наслідок, постійно підвищену 

температуру або інші симптоми, подібні до ознак гострого респіраторного захворювання, 

надайте довідку, що це підтвердить, і покажіть її медичному працівникові чи 

співробітникові приймальної комісії. 

Після вимірювання температури Ви маєте пройти процедуру ідентифікації. 

Після  проходження процедури ідентифікації одягніть захисну маску. 

Пам’ятайте, що змінювати захисну маску рекомендовано один раз на три години, а 

також якщо вона забруднилася чи стала вологою. Використані маски потрібно викинути в 

спеціально відведене місце (контейнери зі спеціальними написами про утилізацію ЗІЗ). За 

відсутності додаткової маски, зверніться до чергового чи співробітника приймальної 

комісії. 

Просимо дотримуватися правил і рекомендацій, спрямованих на запобігання 

поширенню гострої респіраторної хвороби! 

Нагадуємо! Протягом часу, відведеного на виконання екзаменаційної роботи, 

вступникам, і Вам зокрема, заборонено мати при собі або на своєму робочому місці засоби 

зв’язку, пристрої зчитування, оброблення, збереження та відтворення інформації, а також 

окремі елементи, які можуть бути складовими технічних засобів та пристроїв, друковані 

або рукописні матеріали, інші засоби, предмети, прилади, що не передбачені процедурою 

проведення вступного випробування. Вступникам, і Вам зокрема, дозволено 

використовувати вироби медичного призначення, про наявність яких потрібно повідомити 

співробітників приймальної комісії до початку виконання екзаменаційної роботи. 


